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кжьним напрямом. М.іжкжійна боротьба, яка почалась на За- 
4ХОЛІ Канади в 1919 р., здеморалізувала робітництво. ҐоМперсів- ете мозолистими руками., 

ці, лідери т. зв. “інтернаціональної" юнії, відограли в тій бороть
бі провокаторську ролю. Вони разом з поліцією натроюджу- 

94,0Q вали бизнссмеиів майнерських околиць проти радикальних ро- ючих мас грошенят видурити, 
бітників і докопували рідних підлих насильств над організато
рами Одної Великої Юнії.

Коли-ж страйк зістав зломаний і властителі майнів не при- люблять більше здирати, ніж давати... Хоч би то були найрід-
знали О.В.Ю., то гомперсівпї в порозумтню з менеджерами і бо- иїйші справи. І в сьому тільки й є “фокус-покус" вашого

замкнули двери майнів перед всїми тими робітниками, ко- "приїзду до мозолярів". ЖивеТе, їсте і пете ви там напевно
трі робили за О.В.Ю. Вони перечистили юнїйні ряди 18-го ди- тільки з тими панами, до яких ви, пане, “не Приїхали”, а серед
стрікту з радикальних елементів, многих активнійших записа- “мозолистих” появляете ся лише дія видуреня в них грошиків.

Щг' Не вже ви, пане Кудеснику, забули, як ви минулої зими 
казали на “політичних дискусіях”, що “нам на хлопа нема чого

— Я приїхав сюди не до панів, а тільки до вас, що працю- "швець знай своє шевство,.а в 
к[чшецтво не мішай ся".

[Цо іюбітники задумують ро ° 
бити з Україною — се їхнє дї 
ло. Ви дальше бийте поклони 
перед "вссМчжннмн", бо се ва
ша професія.

До іоціМлістичної країни, чи 
українська вона чи російська,
українська і всяка инша чорна 
сотня Не може мати найменших 
прстенсій.

і*
Отака тобі патріотична правда!
Гнучка як лозина. А особливо тоді, коли треба з працю-V

per year
Він не до панів приїхав!
Знаємо ми. пане Кудеснику, і самі дуже добре, що паниTelephone: to. John 1465.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
часопись для робочого люду — виходить-два рази на тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
Видає Стопа рошене "Українських Робітничих Вісти й". 

Передплата на рік

сами

Ми/нт.ли на “чорну лїсту” і подали компаніям, після чого сі робітни
ки не могли вже дістати роботи в тім дистріктї.

Одним з таких вірних гомперсівських ,і компзнїйннх сду- покладатись (Себто на галицьких робітників і селян), наша си- 
жальців е Р. Левит, який завдяки своїй зрадничій роботі f-під- ла в нашій інтелігенті”... А тепер кажете: “я приїхав лише до

Winnipeg, Han., Canada інзуваню ся властителям майнів. став на чолі юнїйного руху вас мозолярів”...,
18-ім дистрімті. Чого, пане докторе? — По грошики? Так, тільки для сьо-

Неаоміяіеняі . газеті рукошми. не з^ртаеть «, і», що лояпсуаатеаь ви- Р- Левит Ьндидує тепер до днетріктового екзекутивного го. Після видуреня у них вами “зелених" не гавкне по вас і со На V Всеросійському зїздї
ртчмі мінячий, що би ж же жіриіу^СІШІ ру&оиисн на С-іучаЯ її НСПОМІШСМЯ КОМіТСТу. А ПОРУЧ З СВОЄЮ НОМІНАЦІЄ Ю ВІН ВИДАВ ДСТЮЧК^ ДО пЗІІА.ССрСЛ НИХ. ІфОф ^ •

робітництва в обороні своєї кандидатури, в якій накидаєтеся Чи були ви, пане Назарук, хоч раз на зібраню віденських звіт з дїяльности центральної
на своїх противнків. Се свідчить, як гомперсівські підлизники українських мозолярів? — Ні! не були ви, пане міністре! Ні, ради профспілок.

разу не були... За цілих три ^оки вашого перебувай* у Відни. По заведенні НЕП-а усунено
За сих три роуи серед нас віденських мозолярів відбуло ся 

чи мають ще дальше водити їх за ніс гомперсівцї, чи мають во- дуже богато протестних проти Польщі віч і ні на одному сьому 
ни зробити так, як зробили майнери минувшого літа в Новій вічу ми вас в очі не бачили.
Скошіі? Майнери Нової Скошії дали сего року прнмір, як ро
бітники повинні поступати зі своїми зрадничими лідерами, гим- серед віденських мозолярів тому тільки не появляв ся, що ми
персівцями. За їх приміром повинні піти і майнери 18-го ди- маємо не доляри, а австрійські корони. Нї, не через те тільки,
урікту. » Не появлявся сей Осип серед нас і тому, що бояв ся, щоб ми

Майнери околиці Крове Нест Пес, в противагу Левитови і його не нагнали за його супрягу з денїкінським приятелем Ев- котрі не почували в собі ідей- 
його компанії, номінували до екзекутивного комітету ради- геном Петрушевичом. Не появляв ся серед нас ще й тому сей ного звязку з тими, > головно 

робітників, членів Робітничої Партії Канади: В. Шер- панок мінїстер, що він є наш зарекднй ворог. Пому вільної непролєтарські і півпролєтар- 
маиа на президента, Д. Грента на заступника президента, Р. Галичини треба тільки такої, щоб замість польської шляхти він ські елементи.
Шкока на секретара і Р. МекДоналда на радного. і вся українська галицька чорна сотня могла стати погоничами Перед заведенєм Неп’о робіт-

Майнери 18-го дистрикту всі як один повинні віддати свої в Антанти над тим галицьким хлопом, на якого, як каже Осип »ики полічили заробітну пла- 
голоси на сих кандидатів і разом з майнерами Нової Скошії Назарук, у визвольній боротьбі покладатись нема чого. ТУ » житєвих засобах (харчі.

Так, пане Назарук, вам і вашій компанії покладатись на! уоранє, томливо і т. н.). Тому, 
галицького “хлопа” небезпечно, бо йому треба тої соціальної|радянська влада фінансувала 
волі, якої ви є ворогом.

Ще Назарук обіцяє “національну позичку" в Канаді пере-1 новато заробітної плати в на
вести під громадською контролею. туралїях необхідне. Тепер, ко-

Добре було-б, як би українська еміграція, до якої Назарук ли робітники подумають заро- 
прибув п» гроші на утримане дармоїдів — проконтролювала Аітну плату в грошах,., вони 
всю роботу Назарукового “уряду”. платять вкладки і Тому проф

спілки самі покривають свої 
1 видатки.
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la залучить вилову марну на її пересклю.

дорожать своїм юній ним “джабом”.
Майнери 18-го дистрікту повинні застановити ся над тим — примус приналежносте до 

профспілок, що доси істнував, 
а заведено "свободу приналеж- 
ности, наслідком сього в сер
ійні 1921 р." число членів змен
шилось до 5,100.000. З проф
спілок виступили отеї члени,

ПЕРШИЙ РОБІТНИЧИЙ МЕЙОР В ВІННІПЕГУ.
В 1919 році місто Вінніпег стало голосним на цілім амери

канськім континенті ізза свого генерального страйку. В тім 
році перший раз заговорила серіозио каиадійська і американ
ська капіталістична преса, шо робітники в Вінніпегу встанови
ли Совіти. Правда, в тій писанині буржуазної преси було 
більше брехні, чим правди. Всеж таки генеральний страйк 
в Вінніпегу в 1919 році був — особливо на початку — обявом 
дійсної робітничої сили і солідарносте. Не була се вправді 
спроба встановити Совіти, як писала буржуазна преса, але ро
бітничий страйковий комітет контролював на початку страйку 
ціле місто. Найменша річ не зробила ся без дозволу страйко- 
вогоНомітету. Навіть газоліни для автомобіля не можна б у.-у _
дістати без дозволу страйкового комітету. Всі театри грали створити лівий бльок в інтернаціональній юни. 
лише за дозволом страйкового комітету. Вся пожива роз- Товариші майнери! Станьте солідарно за кличем шікаґов- 
дцінувала ся н місті лише за його дозволом. Навіть мінські ськоі Трейд-юнійної Гїросвітної Ліги, а не за гомперсівськими 
водопроводи були контрольовані страйковим комітетом. Те- прислужниками. Виберіть в своїм дистрікті екзекутиву з та

ких членівЛякі стоять в рядах радикальної політичної орґанї-

Не подумай, канадійський мозолярю, що сей “кудесник"

кальних

І профспілки. Се було при і ст

ає граф і телефон находили ся також в руках робітників. А що 
най важній ше — під зарядом страйкового комітету находила заціі Канади. Скажіть своє дійсно пролетарське слово в день 
ся мійська поліція. Сказав страйковий комітет вийти її на виборів 12. грудня. Ваш успіх в сім напрямі щиро привитають 
страйк вона вийшла, сказав її наглядати за порядком в мі- natui товариші по роботі — майнери Нової Скошіі. А свою со- 
стї — вона також сповнила приказ комітету. Не диво отже, що лідарність з майнерами Нової Скошії ви задемонструєте тим, 
в такім случаю буржуазна преса по цілій Канаді і Америці ли- шо 12. грудня віддасте свої голови на висіле названих канди- 
сала, що в Вінніпегу править Совіт.

Опанас Бурлака.

Заробітна плата все збіль
шуєте ся. Вона виносила в мар- 

I ті с. р. 3.16 рублів, в цвітні вже 
4.04 рублів а в вересни 7.68 
рублів. Очевидно треба мати 

АІ на увазі важке економічне і

: латів, членів Робітничої Партії Канади. ПЕРЕМЕЛЮЮТЬ СТАРУ ЛАЙКУ НА НОВУ БРЕХНЮРобітник.„Та часи ті минули ся. Самий генеральний страйк, який по
чав ся так славно, скінчив ся дуже некорисно для робітників. 
Також в пізнійших часах робітництво в Вінніпегу Через ріжні 
причини зістало розбите і здеморалізоване. Але всетаки лек
ція зі страйку лишила ся велика. Сам один страйк, що тревав 
всего кілька тижнів, поширив більше класової свідомосте між 
робітниками, ніж змогли би се зробити роки праці в звичай
них часах.

0, Аллаху Що за чуда витво-|Так писав завеїгди “У. Г.” 
рипоть українські редактори з 
чорносотенного табору!

Безталанні читачі “У. Г.”

k ОСТАННІ КОЗИРІ. тепер вуї раптом змінив, ея. фінансове 
Перечитав редактор “У. Г.” ських держав, 
про 'намір радянських ропу-j раз подумають три четвертний* 
блик створити Ç. С. P. Р. і своєї заробітної плати в гро- 
давай ляментувати: 
ськпй скрутив вязи Радянській j 
УкраїнС.

положене щаднії - 
Робітники за-Третишрік уряд Петрушсвича все тільки пише високі ноти 

до високої Антанти та просить, благає їі, щоб вона сказала на- 
Іздницї Польщі піти геть з Галичини. Антанта обіцяє — роки „ 
вже цілі. І всі сі заходи Петрушсвича на сих обіцянках Антан- ІІпва ", 1'ивька- комісара осві

ти У.С.Р.Р., який то він був за
пеклий “Москаль”, “україно- 
жер” і ‘.‘ворог українського на-

вже декламували про "Русеа
“PaKOB-ijiuax а решту в натуралїях.

Наслідком Неп’о повстають
Одним із результатів страйкової лекції є те, що декотрі 

робітничі кандидати дістають тепер підчас ріжних виборів ве- ти j засохнуть. Не бачити сього може тільки той, хто не вміє 
лнке число голосів. Кажемо -декотрі, бо не грає тут так ролі і аб0 лїнуєть ся думати: 
партійна приналежність кандидата, як радше його рекорд як 
робітничого лідера, коли так можна висловити ся.

тепер конфлікти між робітни- 
Значить, що Радянська у. нами а управами заводів. В по- 

країна істнувала аж до сеї по- слідчому „році було 4.156 кон
іїн, а тепер вже її “кінець”.

Перемелює стару лайку на j полагоджено 71% конфл іктів 
нову брехню. цілком корисно для робітни-

По длячого плакати, що Ра-Іків‘ 19% сих конфлікті^ вирі
шили розємчі суди, котрі ро-

Упаде сей живому житю не потрібний негстнуючої гали- 
; цької держави Евгенівський уряд. Мишамй рудими розлїзеть 

Одним з таких робітничих лідерів, що здобули собі дові- ! ся. Як болячка лопне... Бо він і є не що инше, як тільки бо
ре у робітників, е С. Дж. Фармер, який минувшої пятницї зі- : лячка на тілі української еміграції в Америці, 
став вибраний першим робітничим Мсйором міста Вінніпегу.
По партійній приналежносте Фармер є членом Независимої ; ким океаном українська довірлива еміграція, а не через те, що 
Партії Праці, його можна зачислити до лівого крила тої партії, є галицька земля. Гі сей уряд уже дав ся був раз узнаки і його 
в той час як головний божок партії, Диксон, належить до пра- для неї більше нема, 
його крила. В 1920 році Фармер був головним бесідником на

рода . 
Сей "РуссаноіГНі— 

охрестили “паші” редактори 
хотів змосковщити цілу

як його ф лікті в. В державних заводах V

Є сей галицький уряд ще й досі тому лише, шо є за дале- Україну. - .
Ой, такий він був а такий, 

~ j той “Руесанов”-Гринько!
Але се було вже давно. Те-

і ковський скрутив тепер вязи” ,
Радянській Україні, коли він б,тникови »РИ™ лиіпе ча- 
і Раковськиб) ще в печатках д^ину їхніх жадань. В приват- 
народженя “скрутив був її ви- '!их підприємствах в 82%. кон
ай”. “У. Г.” писав про се т„->1ікт,в робітникам признано 

. 'хні всі жаданя а в 9% конфлік
. \ ' „ , « 1 тів лише частинно. СтрайківАле по думайте, що редак- г , 1__ було 102, в них брало участьтор У. І. такий дурніш, як ,5™. '4.1.000 робітників. Таке кори

сне вирішене конфліктів для 
робітників лише тому можли
вії* що в радянських державах 

; влада знаходить ся в руках са
мих робітників.

і Для того, щоб -писати три роки ноти та нї на кого “не дї- 
великім робітничім вічу в Вінніпегу, яке було скликане для лаючі” протести і ганяти ся за Лойд Джорджом по конферен- 

_ запротестовани проти війни з Совітською Росією і проти у- ціях — для сього досить було-б мати Евгенови одного писаря,
ґ части Канади в такій війні. В своїй промові Фармер назвав машинїстку і кількох спритних розганячів по конференціях. КІ'^11 11111 ианігь він рі д, отжі

тоді англійського премієра Лойда Джорджа звичайним бреху- ; Від сеї такої малої сили уряду — справа з вирішенєм “визволе- •1М11ІІ|,Ія 1 ^пш тупив вік рід та 
ном, за що потім на него дуже накинула ся буржуазна преса, ня" Галичини ні трохи не стояла-б гірше, як стоїть вона і тепер. кІ,'в 1 .'(І анвв ринько.

Фармер кандидував вже попередно два рази (1919 і А то є в сьому уряді і міністри і радники і дорадники і по- ' що Гпинька* vevHeHn1 з
1920 рр.) на мейора і через обидва рази дістав близько поло- слн J ДиРектоРи- роботи в уряді для всіх сих хлопців нема нї- м- ’ ■ освіти і талай пно
вину всіх голосів. Тспещ він дістав близько чотири тисячі го- яко*’ але вони в Лому сидять, працюють А раз так, то тре- " ельозіг “ГпинТ-
лосів більше від свого противника з буржуазної сторони, ал- ‘м 33 ІХНЮ роботу і грошики платити. (І їм платить ся... За ^ ^ Х()ч 3 р0Ду Москаль (и ,а. 
дермена Спарлінга. ТакуЬелику побіду Фермера.над Спарлін- їхнє нічого-нероблене.) етігве його імя РуееКновІ цію,
гом треба в значній мірі приписати також слідуючій обставині. УРЯЛ 1 не для урядованя, бо нема над чим урядувати, а уктіаїнства нтйбі п ше
Стріткари (трамваї) в Вінніпегу находять ся в руках приват- е се Гт ледацюг. Ні для чого більше, як тільки для того, щоб пости < хеїх бон нір-
ної електричної компанії. Мійська рада взяла була недавно було з чого лоботрясам хліб істи є сей уряд. Та ще й не н|1цЬКИХ комісарів”
під наради справу продовжена контракту з компанією. Ро- а^и який ХЛІ0’ а хл‘<а міністерський. '
бітничі алдермени були за тим, щоби над сею справою голосу-1 ^ в наш‘ часи жувати хлібець, та ще й сановницькими зу-
вали всі виборці. Буржуазні-ж алдермени зі Спарлінгом на чо- *^ами ~ се коштує тепер страшно дорого. Для сього треба 
лї заявили ся за тим, щоби сю справу дати під голосовенє лише, л°ляР'в. доларів, та ще доларів.
податковцям, а не всім виборцям. Так і випало рішене мій- * ось галицька Нвгеніяда, проживши перші роки свого ле- 
ської ради, бо буржуазних алдерменів є більшість. Отже насе- лаитва благовонїями тої нафти, яцу’ було викачано з І лличи-

СВІС, ни за кордон для “блага рідного йраю”, вхопила ся хитрощів 
,і вигадала “Національну позичку”. (Для ясності! справи тре
ба читати “національну обдирачку”. Бо ніхто і ніколи сеї по
зички не віддаватиме, не буде з чого і не буде кому.)

.. ..... . Зідрано сею обдирачкою з довірливої української емігра-закшив в користь бин.ишого населеня не вдасть ся Фармещов,^ Д|| н„- lnnmn *пщ іа , ду ^ “ ча<1в "анованя бур-
npoeecfH, бо більшість в мінській рад, становлять буржуазні ш ТаК шкваркнули вже сї доляри на горячих апеЖ-Яб ЖХ!иШ "° ИН1,ШХ -1"!ІжаВіІХ- бУ" 
алдермани. Зрештою, ми знаємо, що навіть . циа мінська ро- ^ тих торбеШНИКІВ, що збира^и С| гроШі, і тих високих дс Уважатнсь І^.Щ.иним 
бітнича рада не поліпшить долі робітників, бо визвіл роб,тни- кі що над чим не уряЛуЮ7Ь „ Евгсновому уряді. "ролвтаріятем «сто світа аа
к,в може наступити лише з, скасованєм капіталістичного ладу. • Те 3 Зл д "Національну обдирачку” перекинуто ™тин.У . Bcfeemmi От.,ки
Всеж таки вибір роб.тничого кандидата Фармера менором мі- Канад‘и д щобвона там не провалила ся. то для сього ви- ^ Репуб.шк„
ста Вінніпегу треба уважатА великим політичним успіхом він- сдано 3 Петрхшевичової гРн в уряд -'останного козиря Так.‘ так' Пригноблений про-

Осипа Назарука. ч летаріят не на те проливає
Чом\-б здаєть ся було не доручити сеї обдирачки і в На- 111010 к*'ов 1 в|дда4; свое /Ь||тв*

щоби аміднювати межі між на-

пер з кождим днем творить ся 
нова історія. Все змінюєте ся.

комусь може здавати ся.
Він же сидїв на “дипльома-і 

пічнім” кріслі в Вашінґтонї!
Написати, що була самостій-) 

на Радянська Україна, а Ра- 
ковський аж тепер її запродав 
— не добре. Всі читачі плюну
ли б мені в очп„— думає ред.1 ТомУ- 1,10 маРка стратила 
“У. Г.” — Прецінь я писав по- ! св„ою вартість, німецька буржу 
нередно, що нема жадної Укра- ,аз1я заиолит|' для себе нову 
їни, отже щоби тепер щось валютУ- В Німеччині зявились 
вліпите, то треба осторожно. тепеР перекази на певну скіль- 
Треба написати Радянська У- КІСТІ' РІЛЬННЧИХ продуктів. В 
країна в знаках наведеня, то се Дерліїп засновано на днях 
буде означати, що такої У краї- "анк житневих Рент 3 капіта
ни не було. А починати треба 10м 6 МІЛІ0Ж» маРок- він ви"

: дає заставні листи, виставлені
“Ми вже пера:, на те зверта- ие на' гроші а на певну скіль- 

ли увагу, що “самостійність” мсть жита- 1 в,дсотки оплачує
України піл іісрмою большеви- ся ЖИТІ,М; Ті заставні____
кін — се тільки безстидаа ко ВЖІ в °^*ту. І державний кре- 
медія в цілії одуреня україн- литовий банк в Ольденбургу 
ськцію наро'іу і вдержаня його видав такі ц,нн' папери, 
в московськім ярмі” і т. д:

Поміж рядками можна вичи
тати, що “маЛенька” самостій-

Радянські републики зміря
ють до створсня Спілки СФція- 
лїстичних Радянських Реиу- 

j блик. Значить, що хотять утво
рити одну сильну соціялїстич- 
ну державу п. н. Спілка Соція- 
лістичних Радянських Репу- 

S блик, котра під теперішний

і

єленє Вінніпегу вибором Фармера на мейора міста заявило 
протест проти рішеня буржуазної більшосте мінської ради.

гак :Вибір Фармера на мейора міста не означає ще. шо робіт
никам в Вінніпегу, буде лекціє жити. Навіть мізерних мінських

листи є

ЦІННА КНИЖКА.шиїтських робітників.
.цієї)." України таки була, хоч 
ред. “У. Г." те цеє діопередно 
заперечував, але тепер й тої 
“миленької” самостійносте вже 
“нема”. І закінчив ред. “У. Р.” 
етатею з львівського “Діла”, 
що нам тепер не плакати, а ті
шитись, що нема самостійної

Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору МлїяДІіп- 

перта п. н.

наді тим же Березойським, що мають на сій справі вже добрий 
досвід? Є се тому перш усього, що сама ся справа не чиста,
а друге тому, що заокеанська еміграція вже де-що довідалась ...

ДНЯ 12. ГруДНЯ С. р. відбудуть СЯ В 18-ІМ ДИСТрІКТЇ United Про “вМОЧЄНЄ" рук ДО “ПОЗИЧКИ" ПЦНІВ Збирачів, бО'З Поверх 3,,< '(« -Є рНЧ .ІН> Ови І 1'риШі‘р- 
Mine Workers of Amcriea вибори днетріктового екзекутивного 100 тисяч долярів до Відня прийшло коло 66 тисяч. Мандру- ' 11(11 Н"І"" w-

^ вати сим панам з “позичковими" торбами по Канаді, як то'ка- тШр![ >іадяш ьких. К
Всі юнїйні робітники з досвіду знають, яку ролю грають ю- жуть, уже трохи поночі. Можна було-б ще сю справу дору- '-l,lh иршшт.о-реваноціншш України, бо така самостійна 

нїйні лідери в юнїйнім житю і в боротьбі за кращий кусок хлї- чити в Канаді тамтешним статечним патріотам. Але їх там Л1 в<"° ІІОІ1< ВО-1< ИО’і.Україна була лише "шкідли
ва робітництва. А найголовнійше, велика відвічальність спа- уже добре знають, тому вони не могли-б зробити на люднії паг 10 ' 1,1 Га" пою, вносячи певне розєднанє
дає на юнінних лідерів підчас страйку. Вони легко можуть зра- тріотичного прнголомшеня, потрібного для “позички”, і вона 1 ака корисна робота для ро- в українські національні ря
дити і запродати капіталістам робітництво, як се зробили се. знову могла-б або провалити ся зовсім або перейти так, що з бітництва не подобалась “на дИ”
го року лідери зелїзнодорожників в Злуч. Державах. Правда, неї Евгеиїядовцї дістали-б лише “детишкам на молочишко”. ,11ИМ” 3 “У- І ■” * вони в 46. чи- Ну g чорт не розбере, чого 
зелїзнодорожники, діставши гірку науку, почали тепер наганя- Патріотичного "фокусу-покусу" треба було в Канаді для ("-11 своєї Газети помістили дов- хотять оті українські “патріо
ти своїх бувших лідерів, але ся наука дуже дорого їх коштува- переведеня “Національної обдирачки”. Тому ось і появив ся ГУ статю на сю тему. Біда ли- т11”і

на канадійсько-українському громадському небосхилі патріо- ше> и1° не зазначено в тій ста- це буЛ0 Радянської У краї- 
В Злучених Державах розпочав ся в юнїях сильний похід тичний волошебник з Евгснового уряду Осип Назарук. Сам Т1> “4° П перша частина іза ви- ,І1Г — плакали. Відтак створи- 

робітництва проти гомперсівців. Майнери 12-го дистрікту United пан мінїстер пропаганди і преси... Останний козир Евгенової нятком маленького вступу ) в;ія 1И у,- радЯнськокі — так похо- 
Mine Workers of America в Новій Скошії також перечистили свої гри. Після сього Осина Кудесника їхати до Америки робити та так само 3 "Діла", як і їі пали її. А тепер вже тішать ся, 
ряди від зрадничих гомперсівських лідерів і вибрали до екзе- патріотичні позичкові “фокуси-иокуси” прийдете ся вже са- -ФУ13 
кутивного комітету радикальних робітників, яких президент мому грачеви в уряд. Бо більш їхати вже нікому буде. Наза-
майнерської юнії Лук не хотів признати. Але робітники на се рук се є “тяжка артилерія" і останний козир у позичковій грі ІІроцїнь всі читачі “У. Г.” чи- і т. д. 
не зважають і йдуть вперед, бо не президенти мають, диктувати Петрушевнча. тали дотепер, що “нема жадної Я “шановним” панам релак
овою волю робітниеам, але наоборот. Вже Осип Кудесник в Канаді “дєйствует". І як ше! Прямо Радянської України, а є лише торам від “У. І’.”, “Діла” і ин-

До страйку в 1919 р. майнери 18-го дистрікту мали взірце- таки справді відводить людям очи... 
ву організацію, яка відріжяялась від инших юній своїм ради- ; Він у Вінніпегу на вічу говорив:

ДО МАЙНЕРІВ18-ГО ДИСТРІКТУ. діями, але на те, щоби їх раз 
на все .тести і посіяти на їх

комітету. ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.
Книжка обнимае 400 сто
рін друку більшого фор
мату. Зі, 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо

ву переклав П. Дятлів. 
Ціна сеї книжки $2.50. 
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ла.

що вона “похована”, бо її еамо- 
I щож виходить з тої'статі? стійкість 'була “шкідливою”

частина.
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